

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 05.06.2023 Meldungsnummer: HR02-1005760041

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Institute of Klotho Research AG, Herisau, neu Baar

Swiss Institute of Klotho Research AG (Swiss Institute of Klotho Research SA) (Swiss Institute of Klotho Research Ltd) c/o RB Swiss Group GmbH Blegistrasse 7 6340 Baar

Bisher Industriestrasse 28 9100 Herisau

Swiss Institute of Klotho Research AG, bisher in Herisau, CHE-154.032.102, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 50 vom 12.03.2021, Publ. 1005122611). Statutenänderung: 08.05.2023. Sitz neu: Baar. Domizil neu: c/o RB Swiss Group GmbH, Blegistrasse 7, 6340 Baar. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich, per E-Mail, auf elektronischem Weg oder in einer anderen Form der Übermittlung, die den Nachweis der Mitteilung durch Text ermöglicht, an ihre letzten im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Iroh, Rahel, von Klosters, in Zürich, Zeichnungsberechtigte, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Marachly, Mohamed Yazan, von La Neuveville, in La Neuveville, Direktor, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 8388 vom 31.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 50, Datum: 12.03.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug